



中文标题

检索

跨刊检索

以六艺之学强化中药调剂人员道德责任的思考

投稿时间: 2012-05-10 责任编辑: [点此下载全文](#)

引用本文: 翟华强,王燕平,金世元,王永炎.以六艺之学强化中药调剂人员道德责任的思考[J].中国中药杂志,2012,37(16):2490.

DOI:

摘要点击次数: 201

全文下载次数: 133

广告合作



作者中文名	作者英文名	单位中文名	单位英文名	E-Mail
翟华强		北京中医药大学 中药学院,北京 100102		
王燕平		北京中医药大学 资源生态与中药资源研究所,北京100875		
金世元		中国中医科学院 中医临床基础医学研究所,北京100700		
王永炎		北京卫生学校,北京 100053		
		中国中医科学院 中医临床基础医学研究所,北京100700		
		北京中医药大学 资源生态与中药资源研究所,北京100875		

基金项目:教育部人文社会科学一般项目(11YJC880156);北京市自然科学基金项目(7102097)

中文摘要:构建和谐药患关系,对临床药学技术人员提出更高的道德要求,传承“六艺之学”所倡导的“主敬涵养、穷理致知、博文立事、笃行进德”精神,加快发展中药临床调剂技术,对于加强和完善中药调剂人员道德责任建设具有重要的现实意义和学术价值。

中文关键词:六艺之学 中药调剂 药学道德

[查看全文](#) [查看/发表评论](#) [下载PDF阅读器](#)

版权所有 ? 2008 《中国中药杂志》编辑部 京ICP备11006657号-4
 您是本站第7649913位访问者 今日一共访问3097次 当前在线人数:62
 北京市东直门内南小街16号 邮编:100700
 技术支持:北京勤云科技发展有限公司 [line@qinyun.com](#)